



Vjesnik

HSLS.

HSLS-a Grada Zagreba

prosinac 2016.



Blagoslovljen Božić i sretna Nova 2017. svim članovima, simpatizerima i građanima Grada Zagreba

Poštovane liberalke i liberali Grada Zagreba, na izmaku 2016. godine koristim prigodu da Vam se zahvalim što ste svojim sudjelovanjem u našim brojnim akcijama doprinijeli razvoju zagrebačkog HSLS-a. Vašim angažiranjem i angažiranjem naših simpatizera koji osjećaju i vole Zagreb, otvorili smo prostor novim inicijativama i idejama koje su u funkciji budućnosti razvoja HSLS-a i našeg Zagreba, kao grada 21. stoljeća.

Gradska organizacija HSLS-a inicirala je i provela niz akcija koje su imale za cilj promjenu nedjelovanja gradske uprave i bolju kvalitetu života sugrađana. Stranačku aktivnost učinili smo dinamični-

jom, otvorenijom, učinkovitijom te građanima bližom i prihvatljivom.

Na lokalnim izborima u svibnju 2017. s nezavisnom kandidatkinjom za gradonačelnicu Zagreba gospođom Sandrom Švaljek koju podržavamo, zagrebački HSLS donosi pobjedu i bolju budućnost.

U svoje osobno ime i u ime svih članova GV HSLS-a Grada Zagreba, želim Vama i Vašim obiteljima, obiteljsku radost Božića i sretnu, uspješnu, punu zdravlja, Novu 2017. godinu.

Alen Ostojić

Predsjednik GO HSLS-a Grada Zagreba



Zagrebački HSLs podržao kandidaturu Sandre Švaljek, nezavisne kandidatkinje za gradonačelnicu Grada Zagreba



Nakon predstavljanja programa dr. sc. Sandre Švaljek za gradonačelnicu Grada Zagreba „Zagreb može sve“, zagrebački HSLs odlučio je podržati kandidaturu dr. sc. Sandre Švaljek, nezavisne kandidatkinje za gradonačelnicu Grada Zagreba te Vladimira Ferdeljija, kandidata za zamjenika gradonačelnice, na lokalnim izborima u svibnju 2017. godine.

Liberalke i liberali Trešnjevke prigodno obilježili nadolazeći blagdan Sv. Nikole



Članovi ogranka HSLs-a Trešnjevka sjever predvođeni predsjednikom Kristijanom Jelićem i Liberalkama Grada Zagreba Ines Rudelić i Majom Gudelj Čurdo prigodno su obilježili nadolazeći blagdan Sv. Nikole darivajući najmlađe trešnjevčane na Trešnjevačkom placu

HSLs Grada Zagreba podržao prosvjed građana Središća u Novom Zagrebu



Zagrebački HSLs pomogao u organizaciji “Božića u Šestinama”

Svečanim paljenjem lampica danas je na Šestinskom trgu svečano otvoren advent “Božić u Šestinama”. Prigodnim riječima “Božić u Šestinama” pred stotinjak stanovnika Šestina, otvorio je Danijel Jaguš, predsjednik Udruge za očuvanje Šestina. Ugodno druženje uz prigodne pjesme HPD Šestine i kuhano vino nastavljeno je dugo u noć. Zagrebački HSLs financijski je pomogao u organizaciji ovog prvog “Božića u Šestinama”.

Svečanom otvorenju bili su nazočni Tomislav Kolačny, predsjednik HSLs-a Črnomerec, Darko Klasić, tajnik HSLs-a Grada Zagreba i Alen Ostojić, predsjednik HSLs-a Grada Zagreba.

Pitajte svoga zastupnika u MO Bartol Kašić

U prostorijama M.O. Bartol Kašić, održana je prva u nizu tribina „Pitajte Gradskog zastupnika“ u GČ Črnomerec a kao nastavak djelovanja vijećnika HSLs-a u zajednici. U cilju poboljšavanja kvalitete života i rješavanja komunalne problematike GČ Črnomerec u prvom ovakvom druženju na Črnomercu sudjelovao je Gradski zastupnik HSLs-a mr. Alen Ostojić, vijećnik GČ Črnomerec Darko Klasić i vijećnica MO Bartol Kašić Lidija Šimunić koji su zaprimili prijedloge i probleme građana.



Nakon što je Grad Zagreb zamjenio dio zemljišta za zemljište u Dubravi-Granešini protiv kojega su glasovali i zastupnici HSLs-a Gradske skupštine Zagreba nastavlja se devastacija javnog prostora, koji ne bi bio moguć uz jasno donošenje strategije upravljanja javnim prostorom u konzultacije s građanima i strukom za šta se zalaže zagrebački HSLs.

Prosvjed koji u organizirali stanovnici Središća u Novom Zagrebu kod zgrade Muzeja suvremene umjetnosti (MSU) žele ukazati na netransparentne izmjene urbanističkih planova, megalomansku gradnju tik uz MSU, budući prometni kolaps u njihovoj četvrti (trgovački centar i zgrada) a sve u cilju zaštite kulturnog dobra Grada podržali su i članovi ogranka

HSLs-a Novi Zagreb istok predvođeni tajnikom HSLs-a Grada Zagreba Darkom Klasićem i tajnikom ogranka HSLs-a Novi Zagreb istok Ivanom Štipkom.



Pitajte svog zastupnika u MO Kustošija centar

U prostorijama M.O. Kustošija centar, održana je još jedna tribina „Pitajte Gradskog zastupnika“ u GČ Črnomerec a kao nastavak djelovanja vijećnika HSLs-a u zajednici. U cilju poboljšavanja kvalitete života i rješavanja komunalne problematike GČ Črnomerec u druženju na Črnomercu sudjelovao je Gradski zastupnik HSLs-a mr. Alen Ostojić i vijećnik GČ Črnomerec Darko Klasić, te predsjednik HSLs-a Črnomerec Tomislav Kolačny koji su zaprimali prijedloge i probleme građana.



Potpredsjednik HSLs-a Zagreba sudjelovao u obilježavanju godišnjice pada Vukovara

Potpredsjednik GO HSLs-a Zagreba Kristijan Jelić ispred HSLs-a Grada Zagreba sudjelovao je u obilježavanju 25. godišnjice pada Vukovara, te je zapalio svijeće uz nazočnost Dražena Budiše i člana predsjedništva HSLs-a Senka Bošnjaka na memorijalnom groblju Vukovar.

HSLs Podsuseda pokrenu inicijativu „Uredimo svoj kvart“



Ogranak HSLs Podsused-Vrapče predvođen predsjednikom Josipom Burekom i predsjednikom Savjeta za zaštitu okoliša, prirode i održivog razvoja Mirkom Budišom, donacijom i sadnjom 30 žutih ruža ispred MS Perjavica-Borčec pokrenuo je inicijativu uljepšavanja javnih gradskih površina u gradskoj četvrti

Podsused-Vrapče. Donirane ruže uljepdati će pristup građanima u prostorijske mjesne samouprave.

Uz članove ogranka završetku akcije nazočili su i predsjednik i tajnik HSLs Grada Zagreba Alen Ostojić i Darko Klasić.



“Oživi me”: zagrebački HSLs poziva zagrepčanke i zagrepčane da nauče kako spasiti ljudski život

Sigurnost sugrađana i posjetitelja Zagreba svima i uvijek treba biti na prvom mjestu. Kada se srčani zastoj dogodi treba biti spreman pomoći. Ne postoji nešto vrijednije od spašavanja ljudskih života. Upravo zato ističemo hvale vrijedan primjer aktivnosti Zaklade „Hrvatska kuća srca“, Hrvatskog kardiološkog društva i Udruge studenata StEPP koji za građane organiziraju i provode besplatne edukativne radionice na temu oživljavanja – „Oživi me“.

Porazan je podatak da u Hrvatskoj svakih sat vremena jedna osoba umre od srčanog zastoja, dakle 24 osobe u jednom danu. Kada govorimo o Zagrebu, mogli bi smo izvući zaključak, (jer nikada nitko nije napravio studiju koja bi obuhvatila sve slučajeve) da se na 800.000 stanovnika dogodi 1000 do 1200 naglih srčanih smrti, što je dva do tri slučaja dnevno, a to se poklapa sa statistikom Hitne pomoći Grada Zagreba. Dolazak kola

Hitne pomoći često zna biti duži od pet minuta koje su ključne za preživljavanje unesrećenog. Neke od 1000 do 1200 žrtava, mogli bismo spasiti, ukoliko bi odgovarajuća pomoć stigla dovoljno rano. Zato je važno da što više građana, stekne vještinu prepoznavanja i pružanja prve pomoći kod srčanog zastoja. Tako ćemo biti spremi priskočiti u pomoć našim najbližima i sugrađanima.

Pozivamo Zagrepčanke i Zagrepčane da se prijave putem linka za prijavu na jednu od edukativnih radionica koje će se održati 19.11., 3.12. i 17.12.2016. u prostorijama Zaklade „Hrvatska kuća srca“ te steknu znanja i vještine nužne da spase ono najdragocjenije – život. Javnom pozivu Zaklade „Hrvatska kuća srca“ na edukativnu radionicu „Oživi me“ održanu 05. studenog 2016. odazvao se Alen Ostojić, predsjednik zagrebačkog HSLs-a i gradski zastupnik HSLs-a.



Sve čestitke Zakladi „Hrvatska kuća srca“, Hrvatskom kardiološkom društvu i Udruzi studenata StEPP na organizaciji i provedbi ove hvale vrijedne kampanje. Ponosan sam na nova znanja i vještine koje sam stekao na ovoj radionici a koje mi mogu pomoći u spašavanju ljudskih života. Podsjetit ću na riječi iz Talmuda – „Tko spasi jedan život, spasio je cijeli svijet“, rekao je Ostojić.

Još malo o zagrebačkim javnim telefonskim govornicama

Hrvatski telekom (HT) objavio je prošli tjedan na Zagrebačkoj burzi nerevidirane konsolidirane rezultate za devet mjeseci zaključno s 30. rujna 2016., koje karakteriziraju stabilni prihodi uz povećanje neto dobiti i kapitalnih ulaganja u tom razdoblju. Ostvareni su prihodi u iznosu od 5,184 milijardi kuna, dok neto dobit iznosi 752 milijuna kuna. I dok se predsjednik Uprave HT-a Davor Tomašković hvali da je HT vodeća kompanija u Hrvatskoj po svom pozitivnom utjecaju na širu poslovnu i društvenu okolinu, HSLs Grada Zagreba u zagrebačkoj okolini i na javnim površinama nadalje, jedino prepoznaje 975 prijava i neodržavanih javnih telefonskih govornica Hrvatskog telekoma koje izgledaju kao relikv fiksne telefonije iz prošlog stoljeća.

Zagrebački HSLs predsjednika Uprave HT-a javno pita: Kada ili možda bolje, hoćete li zagrebačkoj javnosti predstaviti projekt preoblikovanja zastarjelih javnih telefonskih govornica u multimedijalne

javne govornice (kioske) u kojima će građani i posjetitelji Zagreba moći ostvariti dodatne usluge prema potrebama 21. stoljeća – besplatni pristup Internetu putem Wi-Fi u zoni od minimum 20 metara, besplatni telefonski poziv prema fiksnom broju unutar mreže RH, postaje za punjenje mobilnih uređaja, kupnja ulaznica za gradske muzeje i kazališta, kupnja karte za javni prijevoz, besplatni pozivi prema hitnim službama i dr., pružanje korisnih informacija značajnih za svaku pojedinu gradsku četvrt kao i mogućnost izravne komunikacije građana s gradskim servisnim službama (komunalno i prometno redarstvo, Zagreparking, Čistoća i dr.) u cilju davanja prijedloga za poboljšanje kvalitete života u zajednici, pružanje turističkih informacija (muzeji, kazališta, sportske priredbe, koncerti, restorani, javni prijevoz, taxi) i dr.

Zagrebački HSLs gradonačelnika Milana Bandića javno pita:

Primjećujete li na atraktivnim javnim površinama grada Zagreba neodržavane, prljave, vandalizirane javne telefonske govornice? Hoćete li javnosti reći koliko je u 2015. i 2016. godini komunalno redarstvo protiv HT-a podnijelo prijavu zbog nepoštivanja odredbi članka 46. i 47. Odluke o komunalnom redu Grada Zagreba? Razmišljate li o stvaranju jedinstvenog vizualnog identiteta novih javnih telefonskih govornica? Zanima li vas mišljenje građana o tome koje dodatne usluge bi željeli ostvarivati na novim javnim telefonskim govornicama? Hoćete li uputi javni poziv inovatorima, dizajnerima, građanima da dostave prijedloge izglednosti i funkcionalnosti budućih javnih telefonskih govornica u Zagrebu? Jeste li spremni projekt preoblikovanja javnih telefonskih govornica realizirati putem javno-privatnog partnerstva, financirajući ga isključivo kroz prihode od oglašavanja na budućim multimedijalnim govornicama?

Prihvaćen prijedlog HSLs-a za imenovanje javne površine u Ulicu Ivana Grbavca te odbijeni zahtjevi za preimenovanje Trga Maršala Tita i Trga N. Zrinskoga



Odbor za imenovanje naselja, ulica i trgova zagrebačke Gradske skupštine u srijedu je odbio prijedlog Kluba gradskih zastupnika HSLs-a i nezavisnog zastupnika Vladimira Ferdeljija za preimenovanje Trga Nikole Zrinskog u Trg Nikole Šubića Zrinskog, dok je podržao da se javna površina u središtu Sesveta nazove Ulicom Ivana Grbavca, policajca koji je poginuo u sprječavanju pljačke Raiffeisen banke u Sesvetama.

Prijedlog za imenovanje javne površine u središtu Sesveta u Ulicu Ivana Grbavca, poginulog 24-godišnjeg policajca, uputio je gradski zastupnik HSLs-a Alen Ostojić.

Međutim, Odbor većinom glasova nije podržao prijedlog Kluba gradskih zastupnika HSLs-a i nezavisnog zastupnika Vladimira Ferdeljija za preimenovanje Trga Nikole Zrinskog u Trg Nikole Šubića Zrinskog, i njihov prijedlog neće biti upućen na dnevni red iduće sjednice Gradske skupštine. Za taj prijedlog bili su Alen Ostojić i HDZ-ov gradski zastupnik i predsjednik Odbora Ivan Čelić. Suzdržani su bili SDP-ov zastupnik Željko Kvesić, HSU-ova Vesna Sudar koja je i potpredsjednica Gradske skupštine te

Sunčana Rupnik Blažeković iz Bandićeve Liste. Ona je tražila da predlagatelj taj prijedlog povuče dok se ne razjasne neke povijesne nedoumice oko prezimena Šubić.

Ostojić je rekao kako je nevjerojatno da se katastarski i dalje vodi Trgom Nikole Šubića Zrinskog, dok su 2014., na samom trgu postavljene ploče na kojima piše Trg Nikole Zrinskog i na kojima stoji samo godina smrti ali ne i godina njegova rođenja jer se tri povjesničara nisu mogla dogovoriti o egzaktnoj godini rođenja. U osobnim dokumentima građana je Trg Nikole Šubića Zrinskoga, kao i u adresama institucija među kojima je i Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU). Ostojić ističe da bi tim preimenovanjem trošak bio isključivo u promijeni naziva na pločama.

“Želimo da se vidi kako su korijeni Nikole Zrinskoga bili Šubić. A Šubići sigurno nisu Mađari”, objasnila je politička tajnica HSLs-a Dorica Nikolić. “To je podatak, da je Nikola Šubić Zrinski hrvatski velikan i da je stajao na braniku Europe. I sada kada smo u EU, umjesto da se bavimo stvarima koje će nas razlikovati i pokazati koji je doprinos Hrvatske i nje-

zinih velikana u stvaranju Europe, mi i sami zanemarujemo svoje velikane, nje-gujemo neke lažne velikane”, naglasila je Nikolić te dodala kako je žalosno da Zagreb nema spomenik Šubiću Zrinskom. Ostojić kaže kako je Sabor ovu godinu proglasio Godinom Nikole Šubića Zrinskog, pravi trenutak za preimenovanje trga. Riječ je o hrvatskom velikanu i nacionalnom junaku, ako se sagledava značaj Sigetske bitke prije 450 godina, istaknuo je.

Također je najavio kako će od gradonačelnika Milana Bandića tražiti pisano obrazloženje te situacije, dodavši kako vjeruje da će uspjeti u svom naumu za preimenovanje Trga Nikole Zrinskog u Trg Nikole Šubića Zrinskog.

Najavio je kako će Klub gradskih zastupnika HSLs-a i nezavisnog zastupnika Vladimira Ferdeljija na skupštinskoj sjednici uputiti prijedlog Bandiću da se u prijedlogu proračuna za 2017. osigura i dio sredstava za izgradnju spomenika hrvatskom velikanu Nikoli Šubiću Zrinskom na njegovom trgu, Zrinjevcu. Spomenik ili bista, prema njihovom prijedlogu bio bi na ‘cvjetnom otoku’, uz biste šest drugih hrvatskih velikana (Frana

Krste Frankopana, Ivana Mažuranića, Andrije Medulića, Juraja Klovića, Nikole Jurišića i Ivana Kukuljevića) koje se već nalaze na trgu, a nasuprot Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (HAZU) koja, kako je istaknuto, podupire promjenu imena trga.

Zahtjev Kluba gradskih zastupnika HDZ–HSP AS–BUZ-a za promjenu naziva zagrebačkog Trga maršala Tita u Kazališni trg u srijedu nije prošao na matičnom skupštinskom Odboru za imenovanje naselja, ulica i trgova, pa zbog toga neće biti upućen na dnevni red iduće

sjednice Gradske skupštine.

Za taj zahtjev glasovao je HDZ-ov predsjednik odbora Ivan Čelić te HSLs-ov Alen Ostojić, SDP-ov gradski zastupnik Željko Kvesić i zastupnica HSU-a Vesna Sudar bili su protiv, dok je suzdržana bila Sunčana Rupnik Blažeković, zastupnica s Liste grupe birača nositelja Milana Bandića.

Nitko od gradskih zastupnika koji su prilikom glasovanja bili protiv ili suzdržani nisu se javili za riječ u raspravi. Za riječ se javio samo Ostojić, koji je podsjetio

da je bivši čelnik HSLs-a Dražen Budiša inicijativu za preimenovanje trga pokrenuo još 1996., koja je prošla na odboru, ali nije došla na plenarnu skupštinsku sjednicu, a “zapisnik je netragom nestao”. Ostojić je istaknuo da se HSLs još davne 1998. godine jasno distancirao od svih oblika totalitarizma a ponajviše od dviju ideologija koje su obilježile 20-tu stoljeće – fašizma i komunizma. Deklaracija HSLs-a o odmaknu od totalitarizma donijeta je 11 godine prije Rezolucije Europskog parlamenta o europskoj savjesti i totalitarizmu, rekao je Ostojić.

Konferencija za medije: Postavljanje spomenika Nikoli Šubiću Zrinskom



Dana 15. studenog 2016., na Zrinjevcu je održana konferencija za medije na temu: Nakon 450 godina krajnje je vrijeme da se postavi spomenik Nikoli Šubiću Zrinskom na njegovom trgu.

Politička tajnica HSLs-a, Dorica Nikolić, tom je prilikom rekla kako ove godine obilježavamo 450. obljetnicu Sigetske bitke, te kako je krajnje vrijeme da se postavi spomenik tom hrvatskom velikanu, kako su to učinili Mađari i Turci. Šubić Zrinski u Hrvatskoj ima samo jedan spomenik u Varaždinu, a zagrebački Zrinjevac je prikladno mjesto za postavljanje novog spomenika. U tome HSLs ima podršku Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Bratovštine Petra Zrinskog i Hrvatskog plemićkog zbora.

Dorica Nikolić je na kraju dodala kako je još 2014. godine gospođa Vesna Kusin obećala postavljanje tog spomenika, no do danas se ništa nije poduzelo.

Alen Ostojić, predsjednik Gradske organizacije HSLs-a Grada Zagreba, izjavio je kako Šubić Zrinski nije kontroverzna osoba i da ga se može smatrati hrvatskim velikanom. Naglasio je kako je, u vezi s ovom temom, upravo zagrebački HSLs podnio zahtjev Odboru za imenovanje naselja, ulica i trgova za promjenom imena Trga Nikole Zrinskog u Trg Nikole Šubića Zrinskog.

Potpredsjednik Hrvatskog plemićkog zbora Branko Cindro, rekao je kako oko imena Nikole Šubića Zrinskog ne bi trebalo biti prijepora. Istaknuo je da Hrvatski plemićki zbor snažno podupire ovu inicijativu, jer je Šubić Zrinski jedan od najznačajnijih hrvatskih plemića, a u ovoj godini mu se država odužila sudjelovanjem na velikoj svečanosti u Sigetu, Akademija mu se odužila dvodnevnom znanstvenim skupom, dok se Grad Zagreb nije pridružio.





Otvorena izložba slika Saša Petroševski Novaka



U Galeriji humanitarne zaklade za djecu Hrvatske u srijedu 16. studenog otvorena je samostalna izložba slika našeg člana i autora g. Saše Petroševski Novaka pod nazivom "Zapisi ljeta".

Kako je Saša član HSLs-a Trnja, izložbi su nazočili uz mnogobrojne ljubitelje umjetnosti i članovi Ogranka Trnja predvođeni predsjednikom Hanom Uzeirbegovićem kao i mnogobrojne članice i članovi HSLs Grada Zagreba te predsjednik HSLs-a Darinko Kosor.

Izložba je otvorena do 25. studenog, a o umjetniku je govorio profesor Stanko Špoljarić;

Maštovita preobrazba veduta mediteranskog podneblja osnova je slikarskog opusa Saša Petroševski Novaka, slikara koji je razini rastera, dakle unutrašnje strukture slike povezo dvije stvarnosti, onu objektivne izglednosti odabranog urbanog tkiva i vlastitog vitaliteta slike. U napuštanju doslovne činjeničnosti predložka Petroševskog zanima napepost odnosa građivnih jedinki provedena odmjerenom stilizacijom oblika. Petroševski i kada polazi od konkretnog primjera ili tek ambijenata s općim naznakama prostora juga sažimlje i otvara karakteristične izgledne gradova i mjesta uz more. I na toj potki nastaju njegova uprizorenja sa stupnjevanjem veličine zdanja, njihovom intrigantnom ritmizacijom u prostoru, akcentima kao oblikovnim i kolorističkim orjentirima motiva, s primjenom čitkih kompozicijskih koordinata, kod postave naselja, raslinja, mora, neba. Ipak Petroševski relativizira raspored sastavnica tako da primjerice čamac može ploviti iznad zdanja, prostoru izjednačavanja traga neba i traga mora. Petroševski fragmente arhitekture oblikuje naglašenom plošnošću i koridorima obrisa, dajući im u suglasju s čistom bojom ozračje monumentalnog. Provedenom gigantizacijom zdanja, plohami blage geometričnosti istaknutim međusobnim dodirima stvar frontalne, složene kompozicije Plohe su uzdignute aktivitetom boje, njihovom blistavošću, orkestracijom vrijednosti od smiraja do pune zvučnosti. Boja i prati vrijednosti lokalnog tona no Petroševski se intenziviranjem pojedinih partija

približava i autonomnosti palete. Sve su to elementi slikarske slobode koja uključuje i dinamični raster u optici površine, te postupno dokidanje narativnog. Konačno Petroševski integrira različite stvarnosti predmetnog, fasada kuća, brodice, stabla, puteljaka u datost iste slikarske osjetljivosti, definirajući ih čvrstom i pulsirajućom silhuetom u slici čitkosti reda. Objektivno Petroševski sintetizira dvije krajnosti, disciplinu i otvorenost slikarskoj igri. Motivska pročelja daju mu priliku za svojevrstu bliskost, poradi reduciranja deskripcije u osmišljavanju forme, s apstrakcijom egzaktnog predznaka, ali s druge strane Petroševski njeguje ekspresivnu plodnost boje lirske konotacije prožete svjetlom. No precizna stilska odrednica i nije važna jer je Petroševski jednostavno svoj. I svoj zanos prenio je u svoj doživljaj Mediterana. Pitoresknošću prostora interpretira kroz dotjeranost veduta, ali i slutnjom širine. Logičnim adiranjem segmenata stvara mozaikalno izobilje ljepote, unoseći ditirambski ugođaj boja i svjetla juga. U varijacijama na temu bogatom imaginacijom i uravnoteženjem građivnih traveja Petroševski je modernim likovnim jezikom razigrao dijalog s vizurama sklada, povezujući umjetničko predanje i emotivnost. Vedrina koja pršti s njegovih slika jeka je čujnosti ljepote, prenijete ozarenosti atmosfere pretežno ljetnog dana kolorističkim pasażima u dojmjljiva djela. Petroševski je posvojio motive, slikarskim talentom, okom i radoznalošću, dajući zavodljivosti zbilje oznake starnosti i treptaja."



Otvorena izložba slika Vlade Tuđe

U galeriji Zrinski u hotelu Palace, 11. studenoga 2016. godine u 19 sati otvorena je izložba, "Treptaj boja". Autor je slikar VLADO TUĐA, koji ovom izložbom najavljuje izložbu u Parizu.

U nazočnosti ljubitelja Tuđine umjetnosti, izložbu je otvorio direktor hotela Tomislav Kuliš, a o umjetniku je govorio profesor Stanko Špoljarić: „Veliki slikarski opus Vlade Tuđe s dojmjljivom kvalitetom ostvarenja potvrđivane na nizu izložbi vezan je uz zanimljiv vid figuracije. Male, a biti velike priče o životu donijete su prepoznatljivom rukopisnošću, s mjerom simpatične duhovitosti, i s likovne strane intrigantnim prijelazom od realistične opisnosti do slobode ekspresionističke geste. Tuđina imaginacija kao da nema granica. Bilo bi za očekivati duže iscrpljivanje uspješne formule. No Tuđi nije do varijante varijanti. Istina postoje i diptisi, triptisi i manji poliptisi no Tuđa i unutar njih nalazi iskre kreativnih složenih rečenica. Sa „ublaženim“ citatima figurativnog kao premosnicama između faza i stavova tako da ćemo i dalje s pojedincima i grupama likova odlaziti do morskih plavetnila ili veselice u selu i gradu hrvatskih prostora.

Umjetnost je u mnogome obilježila Tuđin životni put, u koju je talentom i predanjem ugradio svoj dio, u prihvaćen i predan dar u taj ljudski i duhovni smisao svega što nas okružuje“, rekao je između

ostalog prof. Stanko Špoljarić.

Kako je Vlado i predsjednik MO HSLs-a Siget, izložbi su nazočili članovi Ogranka Novi Zagreb Zapad predvođeni predsjednikom dr. Allenom Bartošem, Igor Pergl, rizničar i Alen Ostojić, predsjednik GO HSLs-a Grada Zagreba.

Izložba je prodajnog katrajera, a ostaje otvorena čak dva mjeseca, što znači da u danima adventa i uživanju u čarima Zrinjevca ne treba propustiti razgledati 35 zanimljivih djela iz najnovijeg ciklusa Tuđina stvaralaštva, nastalih u akrilik i kombiniranoj tehnici





Kuda ide zagrebačko komunalno redarstvo?

Dok prvi čovjek komunalnog i prometnog redarstva službeno vozilo parkira u pješačkoj zoni, komunalno redarstvo trenira strogoću nad cvjećarima sa Cvjetnog trga i najavljuje bezobrazno skupi projekt uvođenja pseće baze podataka DNK, diljem grada vlada nered u javnom prostoru.

Predsjednik zagrebačkog HSLs-a i gradski zastupnik Alen Ostojić zatražio je u od šefa komunalnih i prometnih redara u Gradu Zagrebu Juroslava Draguna da podnese ostavku jer je nedavno nepropisno parkirao automobil u Tomičevoj ulici, a založio se i za osnivanje "zagrebačkog gradskog redarstva", koje bi objedinilo sve redarske i kontrolne službe i dalo im veće ovlasti.

Ostojić je na konferenciji za novinare pohvalio odluku Gradske uprave koja je prometnim redarima omogućila da upravljaju prometom na zagrebačkim raskrižjima. Istaknuo je kako je to veliki korak naprijed jer oni tako rasterećuju prometnu policiju.

No, istovremeno prvi prometni i komunalni redar Grada Zagreba parkira službeno vozilo u pješačkoj zoni, komunalni redari treniraju strogoću nad cvjećarima na Cvjetnom trgu, a kroz prste propuštaju mnogobrojna narušavanja komunalnog reda velikih korporacija.

Ujedno podsjećamo i na tisuće javnih govornica na javnim površinama, dok jedna od odredbi komunalnog reda kaže

da one moraju biti u urednom, funkcionalnom i ispravnom stanju.

Komunalni redari ne podnose prekršajne naloge, a to znači da smo došli do točke preokreta u kojoj je nužno krenuti u transformaciju komunalnog i prometnog redarstva.

Gradonačelniku Milanu Bandiću poručujemo da službenike Zagrebparkinga i prometnog redara koji je izdao prekršajni nalog protiv prvog čovjeka zagrebačkog komunalnog i prometnog redarstva Draguna nagradi medaljom Grada Zagreba, a Dragunu poručujemo da podnese ostavku i na taj način otvori put daljnjoj izgradnji komunalnog i prometnog redarstva kao jedne visoko profesionalne službe. Dragun je time što je nepropisno parkirao automobil u Tomičevoj ulici zapravo narušio ugled komunalnog redarstva i povjerenje javnosti u značaj i rad te službe.

Komunalno redarstvo Grada Zagreba ima 85 komunalnih redara te 20 prometnih redara te nedostaje oko 75 komunalnih redara. Najveći problem tog redarstva su njihove nedostatne ovlasti zbog čega ne mogu u cijelosti provoditi odluku o komunalnom redu. ističemoje kako komunalnim redarima prije svega nedostaju ovlasti utvrđivanja identiteta i zadržavanje osobe do dolaska policije.

Zato nam se događa veliki paradoks, a to je da komunalni redar u utvrđivanju tako jednog ozbiljnog zločina kao što su

pseće fekalije na zagrebačkim ulicama u svojoj nazočnosti mora imati policijskog službenika. To je sramotno i nedopustivo i to treba mijenjati. A to možemo samo ako ćemo transformirati sve kontrolne funkcije u Gradu i napraviti jedinstveno gradsko redarstvo. Kontrolore u Zagrebparkingu kojih je 45, kontrolore u ZET-u kojih je 95, komunalno redarstvo, prometno redarstvo objedinimo u jednu takozvanu osobu – "gradski redarstvenik".

To će poboljšati realizaciju, provedbu i nadzor odluka o komunalnom redaru, o prometnom redarstvu i čitavom nizu odluka koje je donijela Gradska skupština. Dakle, vrijeme je za snažniji iskorak i za zajedničko usklađivanje i rad na stvaranju zagrebačkog gradskog redarstva. Video-nadzor se koristi isključivo za nepropisno parkiranje vozila, ali se ne primjenjuje u održavanju komunalnog reda. Na sjednici Gradske skupštine, 1. prosinca, od gradonačelnika Bandića zatražiti ćemo osnivanje vijeća za građansku kontrolu video nadzora.

Konferencija za novinare održana je ispred Aleksandrovih stuba zbog toga što te stube ove godine slave 80 godina, nalaze se u Registru kulturne baštine grada Zagreba, a ako se malo njima prošee, može se vidjeti u kakvom nam je stanju kulturna baština i kako se prema njoj odnosimo, pa čak i s tog aspekta komunalnog reda ili nereda.



Obnova Gajeve ulice i Britanskog trga je li moglo brže i jesu li usporeni radovi i prometni čepovi nanijeli štetu turizmu?

Sa tiskovne konferencije Darka Klasića, tajnika HSLs-a Grada Zagreba, Dejana Bosaka predsjednik Savjeta za turizam GV HSLs-a Grada Zagreba, Alena Locherta vijećnika HSLs-a GČ Donji grad održane u srijedu, 23. studenog 2016. godine, na križanju ulica Petra Berislavića i Ljudevita Gaja.

Danas, kada se približava kraju realizacija radova u ulici Ljudevita Gaja i na Britanskom trgu vrijeme je da se zapitamo je li doista moglo bolje? Jesu li zbog krive procjene gradskih službi i gradonačelnika ili objektivnih razloga radovi morali trajati toliko dugo? Građevinski radovi koji bi trebali biti gotovi u mjesec dana nažalost u Gradu Zagrebu nerijetko traju i mjesecima. Ne bi li prioritet izvođenja radova u centru grada zbog financijskih gubitka poslovnih subjekata i Grada Zagreba kao i zbog prometnog zagušenja, trebala biti brzina realizacije radova. Nažalost ovdje smo bili svjedoci da su tvrtke koje su angažirane za te radove svoje aktivnosti izvodile samo za osmosatno radno vrijeme i u pravilu samo tijekom radnog tjedna. Da li se mogućim produžavanjem izvođenja i dužine radova dodatno prazni gradska blagajna pod izlikom VTR-a i režijskih troškova? Pozivamo da se s obzirom na dužinu ra-

dova na Britanskom trgu i Gajevoj ulici javno prezentiraju svi troškovi, te da se napravi usporedba između natječajnoga iznosa kao i razlike tj. ukupno plaćenih iznosa svih situacija od strane Grada Zagreba/Zagrebačkog holdinga i Zagrebačkih cesta prema izvođačima.

Zagrebačkim hotelijerima i ugostiteljima kao i obrtnicima i gospodarskim subjektima koji rade u Ulici Ljudevita Gaja i na Britanskom trgu odnosno Pantovčaku i Zelengaju, učinjena je značajna financijska šteta zbog blokade pristupa njihovim poslovnim kapacitetima, te smanjene frekvencije walk in-a kao i uklonjenim terasama (; fiskalni gubitak imaju i zbog smanjene potrošnje i blagajne Grada Zagreba i RH). Primjeri lokala Gajeve ulice, zatim hotela As i President u blizini Britanca te hotela Dubrovnik i Esplanade sasvim dobar su primjer oštećenih hotelijera i ugostitelja.

Prisjetimo se da su radovi započeli u rujnu i pravo je čudo da nitko od stanara i posjetitelja Grada Zagreba nije stradao jer izvođači nisu adekvatno ni osigurali gradilište. Bili smo svjedoci kada je u iskopani šaht upao auto s dvoje francuza koji su slijedili gps na putu prema hotelu Dubrovnik. Zapitajmo se kakvu sliku će

to dvoje turista poslati svijetu? Uspjeh u turizmu je trnovit i ne ugrožavamo ga bespotrebno.

Na kraju, ako želimo proširiti turističku ponudu Grada Zagreba nije dobro da u prijedlogu proračuna za 2017. godinu Zagreb opet ostaje bez Kongresnog centra, dok će brigu o razvoju turizma i nadalje voditi odjel za turizam. Ipak, želimo pohvaliti da je jedna turističko kulturna atrakcija poput IN MUSIC festival, konačno stekao status manifestacije od gospodarskog interesa za Grad Zagreb za 2017., o čemu je HSLs govorio posljednje tri godine.





U spomen Vladi Gotovcu

Povodom 16. godišnjice smrti, članovi ogranka HSLs-a Trešnjavke sjever položili su cvijeće na grob Vlade Gotovca, hrvatskog pjesnika, esejista, novelista, kritičara, političara, te jednog od utemeljitelja Hrvatske socijalno liberalne stranke.

Zagrebački HSLs o samostalnosti mjesne samouprave

Predsjednik Vijeća gradske četvrti Steenjevec i predsjednik Ogranka HSLs-a Steenjevec Vladimir Andrić u gostovanju 7. studenog u emisiji TV Jabuka na temu Samostalnost mjesne samouprave, istaknuo je kako je prijedlog gradonačelnik Milana Bandića neprihvatljiv i populistički bez stvarnih promjena u funkcioniranju mjesne samouprave. HSLs Grada Zagreba zalaže se za vraćanje pravne osobnosti vijećima gradskih četvrti jer samo u tom slučaju je opravdano njihovo postojanje a vijećnici mjesnih odbora i gradskih četvrti najbolje znaju koji problemi su komunalne infrastrukture i sugrađana u četvrtima u kojima žive te samim time oni trebaju odlučivati o rješavanju istih.



HSLs.

HRVATSKA SOCIJALNO LIBERALNA STRANKA

Trg N. Š. Zrinskog 17/I

10 000 ZAGREB

Tel: 01/4810-401

Fax: 01/4810-404

Web: <http://zagreb.hsls.hr>

E-mail: zagreb@hsls.hr

Urednik: Darko Klasić, zagreb@hsls.hr

Obrada i dizajn: Dragan Podvorec, dragan@mojcvijet.hr, <http://mojcvijet.hr>

Fotografije: Freeimages, članovi HSLs-a



Moje Cvijet